Wunschgrab "Kleiner Garten"

Friedhof Meinerdingen



Sst Ihnen ein Wahlgrab für die Grabpflege zu groß und das Rasengrab in seinen Möglichkeiten zu eingeschränkt?

Die neue Grabart "Wunschgrab - Kleiner Garten" gibt den Angehörigen genügend Raum für die Trauerverarbeitung in dem das Wahlgrab selbst angelegt und individuell gepflegt werden kann. Die Fläche des Grabbeetes ist jedoch kaum größer als die Fläche eines Urnengrabes.

Das Grabbeet wird am Kopfende um das stehende Grabmal angelegt und beträgt

ca. ein Drittel der Grabfläche. Der restliche Bereich wird begrünt und vom Friedhofsträger gepflegt. Wird die Grabbeetpflege mit den Jahren jedoch zu beschwerlich oder es sind z.B. keine Angehörigen mehr Vorort, dann genügt eine kurze Mitteilung an die Friedhofsverwaltung und das Grab wird bei vorliegen aller Voraussetzungen ohne weitere Kosten als pflegeoptimiertes Grab (wie Rasengrab) bis zum Ablauf der Nutzungszeit vom Friedhofsträger versorgt.

Das Wunschgrab "Kleiner Garten" passt sich Ihren Wünschen – Ihren Bedürfnissen und Möglichkeiten – hinsichtlich der Grabpflege an.

Wunschgrab "Kleiner Garten"

In der Grabnutzungsgebühr sind die Pflegekosten der flexiblen Grabart über die gesamte Nutzungszeit enthalten.

Friedhofsgebühren für das Wunschgrab "Kleiner Garten"

Doppelgrab, 30 Jahre =

4.400,00 €*

- Erstanlage (Grabhügel räumen, Graboberboden vorbereiten, Rasen einsäen,
 Grabkante und Beeteinfassung setzen) = 400,00 €*
- ➤ Wiederherstellung der Anlage (z.B. nach erneuter Bestattung) wird nach Aufwand abgerechnet.

(Nicht erhalten sind Bestattungskosten, Grabmal, Grabmalantrag)

* Die Gebühren für diese neue Grabart sich derzeit noch nicht in Kraft. Änderungen sind vorbehalten.

Auskünfte erhalten Sie auch im Beratungszentrum der Kirchlichen Friedhöfe Walsrode und Meinerdingen:

Telefon: 05161 – 60 9 87 87 **Fax**: 05161 – 60 9 87 88

E-Mail: KirchlicheFriedhoefe@ Kirchengemeinde-Walsrode.de

Postanschrift: Saarstr. 17, 29664 Walsrode

Öffnungszeiten:

Saarstraße 17, Walsrode (Wärterhaus am Friedhof): Mo –Mi, Fr: 9.30 – 12.30 Uhr

Dorfallee 16, Meinerdingen (Kirchenbüro): Do 9.00 -12.00 Uhr

Besuchen Sie uns auch im Internet:



www.kirchengemeinde-meinerdingen.de *Rubrik Friedhof Meinerdingen*



Herausgeber: Ev.-luth. St. Georg Kirchengemeinde, Meinerdingen, September 2013